



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Маяк коммунизма

Орган Осинниковского ГК КПСС
и горсовета депутатов трудящихся

Год издания 31-й

№ 153 (4842)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

22

ДЕКАБРЯ

1963 г.

Цена 2 коп.

III сессия Верховного Совета СССР

18 декабря в Кремле состоялись раздельные заседания Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

Из ложи прессы, где заседает Совет Союза, видны президиум, скульптурный портрет В. И. Ленина, установленный в нише. На столах депутатов — броширы с текстом государственного плана развития народного хозяйства и бюджета на 1964-1965 годы, у многих конспекты речей. Первым сегодня выступил архитектор М. Посохин, возглавляющий Комитет по гражданскому строительству и архитектуре. Он сообщил, что за десять лет 108 миллионов трудящихся страны получили новое жилье. Это — результат применения современных методов строительства, в частности — использования сборного железобетона и бетонных конструкций. За десять лет производство его возросло в 22 раза, превысив уровень в США. Советское государство неустранно заботится об обеспечении людей благоустроенным жильем. По плану на 1964-1965 годы еще 15 миллионов людей спрашиваются новоселье.

Строительство домов и школ, сооружение новых электростанций и химических заводов, производительность труда и улучшение качества продукции, внедрение новой техники и выпуск минеральных удобрений, подготовка кадров и многие другие вопросы находят отражение в выступлениях представителя текстильного края И. Капитонова (Иваново), председателя украинского колхоза А. Бузницкого, партийного работника из Ярославля Ф. Лощенкова. В речах ораторов много ценных предложений, направленных на достижение новых успехов в развитии промышленности, сельского хозяйства, транспорта, науки и культуры.

Трезво, по-хозяйски подсчитывая свои возможности, депутаты от имени избирателей заверяют партию, правительство, что они отдадут все силы и умение делу выполнения народнохозайственного плана. Запомнились уверенные слова работницы А. Свирской с Чарджуского суперфосфатного завода имени Ленина (Туркменистан).

— В ответ на призыв партии увеличить выпуск минеральных удобрений коллектив нашего завода решил дать до конца года тысячи тонн серной кислоты и суперфосфата. Под одобрительные аплодисменты присутствующих она добавила: — Будьте уверены, решения декабря Пленума ЦК КПСС мы выполним!

С трибуны Совета Национальностей рассказывали о своих де-

лах и планах посланцы Татарии, далекой Эвенкии, Горной Черкесии, Карелии... Слушаешь их — и как-то по-особому зримо представляешь те огромные социальные преобразования, что повседневно происходят в жизни народов нашей страны. Татария — это «Второе Баку». По данным депутата В. Никонова, за последние пять лет предприятия Республики освоили выпуск ста видов химической продукции! Прекрасна судьба небольшого народа эвенков, живущего у Полярного круга. Руководитель партийной организации Эвенкийского национального округа В. Увачан на ярких примерах показал, как за короткий исторический срок его народ «от патриархального уклада перешел к социалистическому, от вековой темноты — к всеобщей грамотности, высшему образованию, от голода и вымирания — к благоденствию». Жизнь самого депутата — убедительное подтверждение новой жизни эвенков: В. Увачан — кандидат наук, автор научных трудов о жизни северных народностей Советского Союза.

И сегодня красной нитью через выступления ораторов проходит мысль о значении для нашей жизни, для будущего недавних решений декабрьского Пленума ЦК КПСС о химизации народного хозяйства. Секретарь ЦК ВЛКСМ В. Саюшев сказал, что комсомольцы и молодежь считают для себя честью бороться за претворение в жизнь этих решений. Около полутора миллионов юношей и девушек возводят корпуса новых химических заводов и фабрик.

— Молодежь страны, — сказал оратор, — будет трудиться на стройках химической промышленности с таким же энтузиазмом, как некогда на освоении целинных земель.

Зал рукоплещет. Депутаты ценят самоотверженную работу молодых, знают, что юноши и девушки достойно продолжат дела старших.

Химия и медицина. Об этом говорил министр здравоохранения СССР С. Курашов. Он напоминает слова великого Ломоносова о том, что без химии «медини... совершенен быть не может». Депутат сообщил, что за 25 лет благодаря успехам научных исследований в медицине и химии лекарственных средств здравоохранение обогатилось прекрасными препаратами, сделавшими переворот в лечении многих заболеваний.

Министр высказывает удовлетворение тем, что народнохозайственный план предусматривает новый подъем отечественного здравоохранения, более полное удовлетворение запросов населения в специализированной медицинской помощи.

Корреспонденцию о сегодняшнем заседании Верховного Совета СССР хочется закончить рассказом об одном интересном выступлении. На трибуне черноволосая, миловидная женщина — Анна Нутэтэгрынэ. Ей немногим более 30 лет, но она уже председатель исполнкома Чукотского окружного Совета депутатов трудящихся Магаданской области. Ее речь — взволнованная и яркая — повесть о жизни чукотского народа, прочно вставшего на

путь новой, счастливой жизни,

В СЧЕТ 1964 ГОДА

Десятый день работают в счет 1964 года — шестого года семилетки проходчики участка № 3 шахты «Шушталепская». Они еще 13 декабря рапортовали о выполнении годового плана проходки горных выработок. В счет 1964 года колектив прошел 112 метров выработок дополнительно к плану.

И. ЛЮБИМОВ.

19 декабря в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-24».

На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, объявленной 16 марта 1962 года.

Начальный период обращения спутника — 90,5 минуты; максимальное расстояние от поверхности Земли — 408 километров; минимальное расстояние — 211 километров.

Установленная на спутнике аппаратура работает нормально.

Координационно-вычислительный центр ведет обработку поступающей информации.

(ТАСС).



От Иркутска до Улан-Удэ сооружается первая линия электропередачи напряжением 220 киловольт. Строители ЛЭП устанавливают сорокаметровые опоры на гигантской просеке, прорубленной в вековых зарослях тайги, перебрасывают провода через горы и топи. Строители обязались досрочно закончить работы на участке Байкальско-Танхой, чтобы уже в этом году Бурятия получила электроэнергию.

На снимке: бригадир передовой бригады Сергей Невинчалов руководит подъемом опоры на одном из самых трудных участков трассы.

Фотохроника ТАСС.

Досрочно!

БЛЕСТЯЩАЯ ПОВЕДА ГОРНИКОВ „КАПИТАЛЬНОЙ-1“

Славными делами отвечают на решения декабря Пленума ЦК КПСС и третьей сессии Верховного Совета СССР горняки старейшего угольного предприятия нашего города — шахты «Капитальная-1». Вчера в первую смену они выдали на-гора последние тонны топлива в счет пятого года семилетки.

Увеличивая темпы добычи угля, коллектив шахты резко улучшает качественные и технико-экономические показатели. За 11 месяцев этого года производительность труда рабочих превысила плановую на 1,3 тонны, а против соответствующего периода прошлого года — на 2 тонны. За счет снижения себестоимости добываемого топлива сэкономлено 50,400 рублей.

За оставшиеся дни декабря шахтеры «Капитальной-1» намереваются выдать сверх годовой программы не менее 35 тысяч тонн высококачественного угля.

НА ТЕМЫ ДНЯ

Сокращать простой вагонов

В настоящее время группы и посты содействия партгосконтролю с широким участием общественности проводят на предприятиях города смотр по сокращению простой железнодорожных вагонов на погрузочно-разгрузочных операциях.

Хорошо организована эта работа на шахте «Капитальная-1». Здесь проведены совещания с надзором и рабочие собрания в цехах погрузки и лесосклада с вопросом «Задачи коллективов в проведении месячника по ускорению оборота железнодорожных вагонов», обновлена наглядная агитация. Ежедневно у заместиеля начальника шахты рассматриваются итоги проделанной работы по ускорению оборота вагонов. Для более производительной работы на местах погрузки и выгрузки установлено дополнительное освещение и т. д.

Все это дает положительные результаты. В первой декаде декабря было погружено 1.235 вагонов, простой их сокращен против установленной нормы на один час. Под выгрузкой находилось 137 вагонов, простой их сокращен на 0,7 часа. Хорошо справляются с этой задачей также горняки шахты № 4. Они сократили общий простой вагонов на 0,6 часа.

Однако на ряде других предприятий еще нет надлежащей борьбы за ускорение оборота железнодорожных вагонов. Плохо организуются погрузочно-разгрузочные операции на шахте «Малиновская» (зам. нач. т. Градов). Общий перепростой вагонов под погрузкой и выгрузкой здесь превысил норму на 5,6 часа. Долго простаивают вагоны под выгрузкой материалов в СУ-6, на лесоторговой базе, промышленном и промтоварном орсах и на шахте «Шушталепская».

Основные причины такого положения кроются в неудовлетворительной организации труда на погрузочно-разгрузочных операциях, в отсутствии нужного контакта в работе транспортных организаций с предприятиями и в невыполнении мероприятий по механизации погрузочно-разгрузочных пунктов.

А. АФАНАСЬЕВ.

Профсоюзная жизнь

Забывали многое

На «Капитальной-1» — старейшей в Осинниках шахте много хороших традиций. К числу их следует отнести деловитость профсоюзных конференций. На них горняки собираются, как на торжественные события, идут с желанием высказать глубокие мысли и с интересом послушать своих товарищеских.

Вот и на этот раз переполнен большой зал шахтного Дома культуры: на отчетно-выборную профсоюзную конференцию собрались почти все избранные на участках и в цехах делегаты. Мы видим здесь людей, одетых по-праздничному, с сияющими лицами.

Докладчик на конференции — председатель шахтного комитета П. Д. Кагадей стремится вполне рассказать о проделанной в отчетный период работе профсоюзной организации, о деятельности шахтного комитета. Собравшимся приятно услышать многие факты и цифры. В 1963 году коллектив «Капитальной-1» совершил поистине выдающийся трудовой подвиг. Он преодолел небывалые трудности, связанные с непредвиденными обстоятельствами в развитии горных работ, в течение второго полугодия выдал сверх месячных планов более 60 тысяч тонн угля.

Говоря о тех, кто под ударному работал в пятом году семилетки, докладчик называет коллектизы, имеющие крупный счет сверхплановой добычи. Это горняки 3-го, 5-го, 6-го, 7-го, 8-го, 9-го, 11-го, 12-го участков, где начальниками тт. Родин, Сорокин, Перминов, Никитин, Малыш, Суворов, Пономарев, Антонов.

— Позвольте, — произносит т. Кагадей, — от имени конференции передать горнякам этих участков большое спасибо за самоотверженный труд, за достижение высоких производственных показателей.

В честь славно работавших горняков звучит горячая овация в зале.

Тов. Кагадей отмечает большую роль участковых, цеховых профсоюзных организаций и профгрупп в мобилизации коллективов на улучшение угольного производства. На «Капитальной-1» ныне насчитывается 34 низовых организации и 96 профгрупп, объединяющих свыше 4.400 членов. В последнее время особенно высоко подняли свою активность профсоюзные организации подземного транспорта (председатель т. Серегин), 7-го участка (председатель т. Дыкин) и другие,

выше был бы уровень массово-воспитательной работы.

Ряд выступающих приводят примеры, свидетельствующие о том, что шахтком, цеховые и участковые комитеты все еще слабо направляют социалистическое соревнование. Старые, кадровые рабочие помнят, что в свое время на шахте соревновались участок с участком, бригада с бригадой, рабочий с рабочим. Теперь этого нет, и только потому, что соревнование руководят «в общем и целом».

О РАТОРЫ ПОДНИМАЮТ ВОПРОС о постановке массово-воспитательной работы, которой должны заниматься профорганизации. Такая работа ведется опять-таки «в общем и целом», а не целеустремленно. Шахтком, участковые и цеховые комитеты не направляют всю силу общественного влияния на нарушителей трудовой дисциплины. Не всегда и не везде разбираются случаи прогулов. Именно поэтому еще много прогульщиков. На шахте не проходит дня без нарушения правил безопасности. Однако никто кроме администрации не воздействует на нарушителей.

На трибуне делегат т. Капустин:

— Докладчик в своем отчете очень мало сказал о постановке клубной работы, о развитии физической культуры. И не случайно. Шахтком не уделял им внимания. В нашем Доме культуры есть все условия для развития художественной самодеятельности, однако она остается малочисленной. Здесь имеется, например, масса различных музыкальных инструментов, а сыграть на них не найдешь никого. А что с физкультурой? У горняков «Капитальной-1» нет ни лыжной, ни конькобежной секций. Сейчас люди с удовольствием отправились бы на лыжную вылазку, но не найдешь лыж. Завал всей этой работы происходит лишь потому, что т. Кагадей отмахнулся от нее.

Делегат т. Шамаев дал правильное объяснение плохой постановке работы многих низовых профсоюзных организаций.

— Шахтком, — сказал он, — плохо учит людей, избранных на местах руководить профорганизациями, не инструктирует профоргов, стражделидов, культурно-образовательных организаций, мало опирается на актив.

ПОСЛЕ ДЕЛОВОГО и откровенного обсуждения отчета о работе шахтного комитета состоялись выборы нового состава шахтного комитета. В него вошло 13 человек. Председателем снова избран П. Д. Кагадей, заместителем — И. И. Ротенберг.

Д. МОЛОКОВ.

ЯПОНСКОЕ МОРЕ. На научно-исследовательском судне «Ю. М. Шокальский» вышел в свой первый рейс к экватору матрос Леонид Тендуяк. Балагур и интересный собеседник, с которым можно поспорить о музыке или новой книге, он сразу пришелся по нраву всей команде. За любое дело Леонид берется охотно: то чистит от ржавчины фальшборт, то красит пожарный инвентарь корабля. Правда, не все пока у матроса получа-

Разговор о воспитании

Семинар руководителей школ

Жизнь предъявляет человеку все больше требований. Особенно высокие обязанности она налагает на подрастающее поколение. Для молодого человека недостаточно одних знаний и трудовых навыков. Теперь, когда коммунистическое общество уже близко, он должен сформировать в себе принципы коммунистической убежденности и воспитанности, уметь правильно вести себя дома, на производстве и в общественных местах, во всех своих делах и поступках руководствоваться священными принципами коммунистической морали.

Кто воспитывает у молодежи эти ценинейшие качества? Прежде всего школа. Вот почему 16 декабря руководители школ собрались на семинар и творчески обсуждали вопросы идеинополитического воспитания учащихся.

Богат и разнообразен внутренний мир советского школьника, романтична его юная жизнь! Человек растет для свершения больших дел, и в его делах уже сейчас видны черты нового. Сколько труда, сколько пламенных чувств и мыслей нужно иметь педагогу, чтобы безошибочно направлять юных граждан по пути дерзаний, по пути славных свершений!

Наши учителя делают много хорошего по воспитанию учащихся. И все-таки это лишь часть того, что требует сегодняшний день. В борьбе за нового человека нужно полнее использовать такие могучие рычаги, как общественные организации производственных предприятий, клубы и кинотеатры, родительская общественность.

Как выяснилось на семинаре, большую воспитательную работу с ребятами ведет педагогический коллектив школы № 13. Здесь состоялось открытое партийное собрание с участием учителей, на котором обсуждался вопрос о задачах школы в связи с решениями июньского Пленума ЦК КПСС, а также кустовое методическое совещание по обмену опытом воспитания, комсомольское собрание о новых формах работы среди учащихся. Это дало коллективу возможность работать более согласованно, находить главное, волнующее в многогранной жизни ребят.

В школе хорошо поставлена комсомольская работа. Руководители молодежной организации пользуются большим авторитетом, и поэтому избрание ученика-комсомольца в члены комсомольского комитета считается здесь высшей наградой.

В школе проводятся семинары с активистами коллектива учащихся, что позволило значительно поднять инициативу и самодействительность ребят. Ученики принимают горячее участие во всех проводимых мероприятиях. С юношеским огоньком старшеклассники обсудили кинофильмы «Битва в пути», «А если это любовь» и «Оптимистическая трагедия». Самы учащиеся готовили доклады для целой серии проведенных тематических вечеров. Успешно прошел, например, вечер на тему «Литература и искусство при коммунизме». Большую пользу принесли учащимся дискуссии на темы «Осинники в 1980 году» и «В чем красота человека».

Правда, в школе есть и «трудные» дети, но и они не в стороне — о них заботятся, над ними шефствуют. Борьба за человека поставлена здесь серьезно. Заслуживает внимания созданное в школе общество «Юность, вперед!» Оно имеет семь секций. Секции пишут летопись родного города, организуют встречи производственниками, готовят концерты для взрослых. Руководитель общества Герман Степанович Скрипов отдает много душевной теплоты и педагогического труда своим юным литераторам.

У коллектива школы № 13, где директором Антонина Александровна Ускова, впереди много хороших дел, но радость своего труда он чувствует уже сегодня.

Г. ЗИБОРОВ,
инспектор горно-



ется гладко — новичок! И лом году он путешествовал лишь вернувшись из плавания по Камчатке, Курильским и Командорским островам, Приморью, работал вместе с рыбаками, зверобоями. Путевые очерки писателя, объединенные в книгу «Одиссея восточных морей», выходят в украинском издательстве «Молодь».

Во время плавания на «Шокальском» Леонид Тендуяк завершил работу над сборником стихов «Бригантина поднимает паруса», соберет материал для задуманной им книги, рассказывающей о труде моряков и океанологов.

На снимке: Леонид Тендуяк красит судовой инвентарь корабля. Правда, не в большую поездку по таре. Фото Ю. Муравина. Фотохроника ТАСС.

*
ДОКУМЕНТЫ
ДЕНАБРЬСКОГО ПЛЕНУМА
ЦК КПСС

Издательство политической литературы выпустило в свет брошюру «Ускоренное развитие химической промышленности — важнейшее условие подъема сельскохозяйственного производства и роста

благосостояния народа». Она содержит текст доклада и заключительного слова товарища Н. С. Хрущева на Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза 9 и 13 декабря 1963 года.

Отдельной брошюрой Политиздат выпустил также текст постановления Пленума ЦК КПСС по докладу Н. С. Хрущева, принятого единогласно 13 декабря 1963 года.

Обе брошюры изданы массовыми тиражами.

(ТАСС).

Маяк коммунизма
2 стр. 22 декабря

ГОРНЯКИ „ЧЕТВЕРТОЙ“ ЗАВЕРШИЛИ ГОДОВОЙ ПЛАН

Победа зовет

19 декабря во вторую смену, первым по тресту коллектив шахты № 4 завершил выполнение годового плана. Победа пришла не сама по себе. Она добыта нелегкой ценой. Ежедневно, ежечасно люди сражались за каждую тонну угля, за каждый метр выработки. И брали не только силой — брали сознанием, умением, опытом...

Во многих забоях добыча угля механизирована. И здесь важно — держать механизмы в постоянной готовности, беречь их, не допускать аварий. Горняки прекрасно справились с этим. В течение года не было такой аварии, которая произошла бы из-за халатности людей.

Большое внимание уделялось на шахте подготовительным работам. Был создан устойчивый очистной фронт. В этом отношении коллективы участков не испытывали затруднений. Наоборот, своевременно

переходя в другой забой, они, как правило, повышали добычу, наращивали темпы.

И еще одно, может быть, самое главное: производственная дисциплина. В этом коллективе шахты добился таких сдвигов, которые можно только приветствовать. Приведу традиционное в таких случаях сравнение: прогулов было сделано в полтора раза меньше, чем в прошлом году.

Высокая сознательность рабочих, высокая дисциплина, стремление работать с полной отдачей сил и знаний, жить общими интересами — вот то, чему мы обязаны своей победой.

Сейчас наш коллектив трудится в счет шестого года семилетки. Те неудачи, которые преследовали нас в прошлом месяце, миновали. А впереди — год созидательной работы, год новых достижений. Победа зовет. И коллектив «Четвертой», окрыленный решениями декабрьского Пленума ЦК КПСС, уверенно идет навстречу новым успехам.

Б. КОРАБЕЛЬНИКОВ,
начальник шахты.

Члены одной из передовых бригад 1-го участка шахты № 4. В верхнем ряду — П. С. Супрунов, Н. С. Попов, В. И. Пилищенко; в нижнем ряду — А. А. Колпаков, П. С. Проценко, И. К. Шатов.



ЧЕРЕЗ ТРУДОСТЬ

О том, что в начале декабря у нас произошло ЧП (обрушение лавы) и о том, как это здорово нас подзадержало, я говорить не буду. Дело прошлое и уже поправленное. Расскажу о том, как работаем теперь, как думаем наверстать то, что упустили.

Упустили легко, а наверстывать, прямо скажу, сложнее. Трудности самые неожиданные, и бороться с ними не так-то просто. Но рук не опускаем.

Вот что сегодня в ночную смену случилось. Где-то на тридцать пятом метре лавы встретился громадный колчедан. Каменная глыба застряла в угле, не дойдя 15-20 сантиметров до основания пласта. Попробовали вытащить — не тут-то было. Однако раздумывать некогда. И приняли рискованное, но самое надежное решение — подрубить врубмашиной. А это не так-то просто. Это мастерства требует. Подрубили. Выскребли уголь... И рухнул он, здоровый, как метеорит тунгусский. Провозились около двух часов, а добычи почти нет. Бригадир, Иван Степанович Меркулов, кричит:

— Давай, ребята!.. Отдыхать потом будем!.. Да-ма!...

Ну, мы телогрейки в сторону — и пошла работа, закипела...

Крепко поднажали! А к концу смены все-таки огорчиться немного пришлось. Не дотянули малость до нормы. Четыре вагонетки всего... Уж очень много времени проклятый колчедан отнял...

А об остальных бригадах что я скажу? Только то, что настроение, как и у нас, — рабочее. И желание у всех одно — не только погасить долг этого месяца, но и дать кое-что дополнительное. Одним словом, довести счет сверхпланового угля до двух с половиной тысяч тонн.

Г. БОРИСОВ,
горнорабочий участка № 6.

С первых дней года коллектив нашего участка работал ровно, постоянно добиваясь перевыполнения заданий. «Недельную норму — за пять дней» — этот почин бригады Федора Саматова был у нас в почете. За девять месяцев года мы добыли свыше 2000 тонн угля сверх плана.

А в октябре случилась беда: участок вошел в крупное нару-

шение. Появились большие скопления газа. Условия работы усложнились в несколько раз, а добыча резко снизилась. План октября мы не выполнили. В ноябре сработали еще хуже. Сверхплановая наша копилка заметно оскудела. В ней оста-

лось всего около 500 тонн угля...

В декабре мы получили новую лаву, и упавший было духом коллектив снова обрел силы. Вошла в прежнюю колею бригада Саматова. Бригады Анатолия Колпакова и Эрвина

Берхмана тоже стараются не отставать.

В декабре мы уже имеем 700 тонн угля, добытого в счет будущего года. И у нас есть все возможности к концу декабря довести этот счет до 800 тонн.

Х. ЭККЕРД,
помощник начальника
участка № 1.

сухощавый, быстроглазый. Говорит складно, даже в рифму.

— А мы, проходчики, тоже не отстаем, они жмут, ну и мы жмем и даже впереди идем...

— Впереди плана или впереди лавы?

— Впереди лавы... А впереди плана — метров на 8-10...

— Молодцы!..

— Не ругают...

Бригадир Донских машет на него рукой: подожди, мол. Звать бригадира — Дмитрий, и поэтому фамилию его здесь несколько переиначивают, называют Донской. Он и впрямь на Донского похож: плотный, коренастый, только бороды нет — молод еще...

Медленно, взвешивая каждое слово, он рассказывает:

— Ребята у меня хорошие. Знают цену времени — ни одна минута не проходит зря! — И это главное. Отсюда и успех. Каждая рабочая смена ската и наполнена до предела, причем каждый твердо знает, чем ему заниматься...

Бригадир говорит о четкости и слаженности в работе, о чувстве колLECTивизма — и приходит к выводу, что удивляться и восхищаться их работой не стоит.

— Так и должно быть в любом деле, — говорит он, — иначе не стоит спецовку надевать и идти в шахту.

И все-таки при плане 88 метров пройти более 100 — это надо уметь. А умение не дается просто!

М. ВЕСЕЛОВСКИЙ.

Маяк коммунизма
3 стр. 22 декабря

Будет 800!

Новогодний подарок миру

ЗАРУБЕЖНЫЕ ПЕЧАТЬ И РАДИО УДЕЛЯЮТ БОЛЬШОЕ ВНИМАНИЕ РАБОТЕ СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

«Новогодний подарок г-на Хрущева миру» — так московский корреспондент английской газеты «Дейли экспресс» оценивает государственный бюджет Советского Союза на 1964-1965 годы, вызывающий огромный интерес в Англии. Газеты публикуют сообщение о начале работы сессии Верховного Совета СССР на самых видных местах, приводят основные цифровые показатели проекта государственного бюджета Советского Союза. «Россия объявила о сокращении военных расходов бюджета на 1964 год и о большом увеличении расходов в интересах потребителей», — пишет газета «Дейли скетч». Информация о работе сессии Верховного Совета СССР была передана по английскому радио как главная новость дня.

Внимание вавингтонских газет привлекает новый бюджет Советского Союза. Газета «Дэйли ньюс» называет его «беспрецедентным за все мирные годы». Советский Союз, указывает эта газета, увеличивает производство товаров для населения, открывает «зеленый свет» развитию химической промышленности, выделяет 24,7 миллиарда рублей на развитие сельского хозяйства. Советский Союз сократил ассигнования на военные нужды и увеличил ассигнования для развития отраслей промышленности, занятых производством товаров широкого потребления, сообщает агентство Ассошиэтед Пресс.

В заголовках всех парижских вечерних газет подчеркивается сокращение расходов на оборону в СССР. Буржуазные комментаторы пытаются принизить значение этой вести, опасаясь ее благоприятного воздействия на французского читателя. Влиятельная газета «Монд» оценивает события более реалистично. Она заявляет, что, по мнению западных наблюдателей в советской столице, решения, принятые в СССР, характеризуются духом разрядки международной напряженности.

Все вечерние норвежские газеты опубликовали сообщения о государственном бюджете СССР

ЕЩЕ ОДИН ЧЕЛОВЕК АРЕСТОВАН ПО ПОДОЗРЕНИЮ В УБИЙСТВЕ КЕННЕДИ

Студент-вечерник Рассел Макларри арестован в Форт-Уэрте (штат Техас) по обвинению в том, что он угрожал расправиться с президентом Кеннеди.

Макларри работал в здании, расположенному неподалеку от того места в Далласе, где президент Кеннеди должен был выступать.

По словам агента тайной полиции, Макларри при свидетелях заявлял, что он расправится с Кеннеди и будет поджидать приезда президента в Даллас с ружьем в руках.

(ТАСС)

на 1964-1965 годы, особо отмечая, что расходы на оборону Советского Союза сокращаются на 600 миллионов рублей. Газета «Дагблэд» в передовой статье, заглавленной «Положительный вызов», пишет, что дело теперь за разоружение и мир.

Московский корреспондент

СПОРТ

Итоги трехдневных боев

ЛИЧНО-КОМАНДНОЕ ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ по боксу, проходившее в Осинниках, было в этом году несколько необычным. Дело в том, что одновременно проводилось первенство среди взрослых и среди молодежи 1944-1945 гг. рождения.

Только в полуфинальных боях 14 декабря стало выявляться превосходство кемеровской молодежной команды, которая уверенно набирала очки и стала отрываться от других команд.

Среди взрослых реальные шансы на командное первенство определились лишь в финале.

КОМАНДЫ ОСИННИКОВ в финале имели по три участника. В молодежном финале попали следующие боксеры нашего города: в наилегчайшем весе — Шумихин, в легчайшем — Агалцов и в 2 среднем — Кручинин. Из

взрослых боксеров г. Осинники в финал вышли боксер наилегчайшего веса Дьяконов, полулегчайшего веса — Пархоменко и боксер 2-го полусреднего веса Геннадий Зрайченко.

Финальные бои отличались большим накалом. Молодежь воевала за путевку в Волгоград, где в конце февраля будет проходить молодежное первенство России. А взрослым небезразлично, видимо, было звание чемпиона Кузбасса.

У ПОРНО сопротивлялся осинниковец Шумихин более опытному и физически сильному Вилисову из Новокузнецка, но последний сумел переиграть противника, и все три боковых судьи дали победу Вилисову. В весе 51-54 кг. учащийся горного техникума Агалцов встретился в финале с представителем Новокузнецка Васильевым. И здесь соотношение очков было не в пользу нашего боксера.

С интересом ждала публика встречу полулегчайшего веса Дубовцева (Кемерово) с Болтрукчиком (Мыски). Дубовцев сумел наложить противнику свою манеру боя. Его неожиданные точные удары справа часто выводили противника из равновесия. В довершение ко всему Болтрукчик вторую половину боя повел тактически неправильно, сам стал идти на сближение с противником, чем ему немало помогал и программа боя.

Боксер 2-го полусреднего веса Г. Зрайченко (Осинники) боксировал чище и точнее своего противника Балдина (Прокопьевск), что и позволило ему получить звание чемпиона Кузбасса.

Во 2-ом среднем весе участник зональных соревнований прокопчанин Е. Николаев заставил своего противника Дяткова (Киселевск) во втором раунде отказаться от боя. В следующих весах бои за-

крупнейшей японской буржуазной газеты «Асахи» Куба рассчитывает вынесенные на обсуждение сессии Верховного Совета план развития народного хозяйства и бюджет СССР, а также меры по сокращению оборонных расходов как призыв Советского Союза к ускорению переговоров между Востоком и Западом за разоружение и мир.

(ТАСС).

игровой стиль. Выиграл более опытный Пономарев.

Наш боксер 2-го среднего веса Кручинин хорошо провел бой с сильным кемеровчанином Мелеховым. Он не спасовал перед более техническим и опытным противником, активно защищаясь, сам нападал, но бой все-таки проиграл. Кручинин несомненно сделал заявку на будущее.

В полутяжелом и тяжелом весах Кемерово получило победные очки без боев, так как только от областного центра были выставлены боксеры в этих весовых категориях. Командные призовые места в этой возрастной группе распределены следующим образом: 1 место — Кемерово, 2 — Новокузнецк, 3 — Осинники.

По группе взрослых финал прошел не менее бурно. В весе 48-51 кг. наш земляк Дьяконов оказал достойное сопротивление опытному перворазряднику из Новокузнецка Никанору Пшеничникову. Только в 3-ем раунде Пшеничникову удалось послать Дьяконова в нокдаун и бой был прекращен ввиду отказа секунданта.

Мастер спорта Владимир Кузьмин (Кемерово) встретился со своим земляком перворазрядником Булгаковым. В первом раунде Булгакову открывают счет, он в нокдауне и первый раунд проигрывает. Но во втором Булгаков «приспособился» к Кузьмину, удачно его контратакует. В одной из своих атак Кузьмин получает чистый, акцентированный удар в подбородок и оказывается на полу. Полувижу второго и третий раунд Булгаков продолжает набирать очки и выигрывает бой.

Полулегковес В. Мазуренко (Новокузнецк) — опытный, технический боксер. Ему не стоило большого труда выиграть у нашего земляка Пархоменко.

ОЧЕНЬ ДРАМАТИЧНЫЙ бой легковесов Кузнецова (Кемерово) и Миннова (Новокузнецк) завершился победой Кузнецова. Оба противника по два раза побывали в нокдауне. Но победа Кузнецова вызывает некоторые сомнения. Кемеровчанин вел бой очень грубо, часто бил внутренней частью перчатки.

Ветеран команды г. Прокопьевска Михаил Степанов с небольшой разницей в очках выиграл у боксера из Мысков Киселева.

Боксер 2-го полусреднего веса Г. Зрайченко (Осинники) боксировал чище и точнее своего противника Балдина (Прокопьевск), что и позволило ему получить звание чемпиона Кузбасса.

Во 2-ом среднем весе участник зональных соревнований прокопчанин Е. Николаев заставил своего противника Дяткова (Киселевск) во втором раунде отказаться от боя. В следующих весах бои за-

Трехпроцентный выигрышный

Государственный трехпроцентный выигрышный заем — одна из форм хранения денежных сбережений. Вместе с тем средства, поступающие от продажи облигаций займа, служат дополнительным источником денежных ресурсов государства, используемых на хозяйственное и культурное строительство. Из года в год увеличивается число держателей облигаций, растет сумма размещенных этого займа.

Сейчас у трудящихся имеется облигаций займа на сумму один млрд. рублей. Это более чем в десять раз превышает первоначальную сумму выпуска займа. Трудящиеся нашего города ежегодно приобретают облигации на сумму свыше 100 тыс. руб.

Государственный трехпроцентный заем выпущен в конце 1947 года сроком на 20 лет. Ежегодно проводится шесть основных и один дополнительный тираж. Вероятность выигрыша по облигациям займа увеличивается с каждым тиражом, поскольку количество выигрышной остается неизменным до конца срока займа, а выигравшие облигации погашаются при выплате выигрышной и в дальнейших тиражах не участвуют. Заемодержатели нашего города только в 1963 году получили выигрыш на сумму 12.200 руб.

Выигрыши по основным тиражам выплачиваются независимо от срока приобретения облигации. Выигрыши, выпавшие в дополнительных тиражах, выплачиваются при условии, если облигации были приобретены в сберегательной кассе не менее чем за девять месяцев до срока проведения тиража и имеют при себе соответствующий талон на право получения выигрыша. До 1 января 1964 г. сберегательные кассы продают облигации трехпроцентного займа с талоном № 17.

Тиражи выигрышной по Государственному трехпроцентному заему в 1964 году состоятся: 30 января в г. Москве, 30 марта в г. Ленинграде, 30 мая в г. Ростове-на-Дону, 30 июня в г. Тбилиси, 30 сентября в г. Киеве, 30 ноября в г. Караганде.

Облигации можно сдать на хранение в сберегательную кассу. В случае необходимости владелец займа может сдать их по нарицательной стоимости в любую сберегательную кассу и сразу получить деньги. Сберегательные кассы продают и покупают облигации без каких-либо ограничений.

ПРИОБРЕТАЙТЕ ОБЛИГАЦИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО ТРЕХПРОЦЕНТНОГО ВНУТРЕННЕГО ЗАЙМА!

Н. КАБАИКИН,
заведующий сберкасой.

кончились в первых раундах. В Мыски, 6-ое — Киселевска, 7-ое — Таштагола.

С ОРЕВНОВАНИЯ ПОКАЗАЛИ, что в нашем городе не мало способных боксеров и много ребят, желающих заниматься боксом. Но работа в секциях находится на низком уровне. Сказывается нехватка квалифицированных тренеров, нехватка спортивных залов. Мало мы проводим соревнований у себя в городе. Обо всем этом следует задуматься не только спортивным руководителям города.

В. ШУЛЬЦ,
главный судья соревнований,
судья республиканской категории.

Зам. редактора Н. А. ИСАЕВ.

Дело будет слушаться в нарсуде г. Осинники.

ЛЕВКИНА Галина Григорьевна, проживающая в г. Осинники, по Уральской 7, возбуждает дело о расторжении брака с ПЕТАЕВЫМ Борисом Петровичем, проживающим в Саратовской области, Красноармейском р-не, совхозе «Гвардейский», 2-е отд.

Дело будет слушаться в Красноармейском райсуде.

КАЗАКОВ Николай Иванович, проживающий в г. Осинники, по Советской 26-4, возбуждает дело о расторжении брака с КАЗАКОВОЙ Марией Алексеевной, проживающей в Горьковской области, г. Первомайск, по ул. Гоголя, 7.

Дело будет слушаться в Первомайском нарсуде.

МИХАИЛОВА Валентина Георгиевна, проживающая в г. Калтане, по проспекту Мира, 55-16, возбуждает дело о расторжении брака с МИХАИЛОВЫМ Николаем Яковлевичем, проживающим в г. Мыски, поселок Кинда.

Дело будет слушаться в нарсуде г. Калтана.

РУСАЛИМОВА Галина Степановна, проживающая в г. Калтане, по улице Мира, 39-б, кв. 28, возбуждает дело о расторжении брака с РУСАЛИМОВЫМ Валентином Петровичем, проживающим в г. Новосибирске, Кировском районе, по ул. Котовского 22-43.

Дело будет слушаться в нарсуде г. Калтана.

ЗАЙЦЕВ Виктор Иванович, проживающий в пос. Высокий, по Коммунистической 30-35, возбуждает дело о расторжении брака с ЗАЙЦЕВОЙ Зинаидой Константиновной, проживающей в Ярославской области, ст. Волга, дер. Петровская.

Администрация.

ОП14602

Городская газета Осинники, Кемеровской области

Тираж 8000 экз. Заказ № 6461



На снимке: так полицейский расправился с участником демонстрации.
Фото ЮПИ—ТАСС.
Фотохроника ТАСС.

Адрес редакции: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а. Телефон редактора — 7-38, зам. редактора и зав. партийным отделом — 9-24. премиальный отдел — 9-80, отдел культуры и кинематографии — 9-45, директора типографии — 9-31, бухгалтерии — 9-76, общий — 9-58.